
Statistiques Enquêtes de satisfaction 2018 

 

Qualité Générale :          

• Très bien : 58,25% 

• Bien : 40,77% 

• Correct : 0,98% 

 

Accueil : 

• Très bien : 77,66% 

• Bien : 21,35% 

• Correct : 0,99% 

 

Clarté : 

• Très bien : 53,39% 

• Bien : 43,68% 

• Correct : 2,93 % 

 

Rythme : 

• Très bien : 51,45% 

• Bien : 40,77% 

• Correct : 7,78 % 

 

Accompagnement : 

• Très bien : 74,75% 

• Bien : 24,27% 

• Correct : 0,98 % 

 

Compétence :     

• Très bien : 81,55% 

• Bien : 18,45% 

 

Méthode :      

• Très bien : 46,60% 



• Bien : 47,57% 

• Correct : 4,85% 

• insuffisant : 0,98% 

 

Progression :      

• Très bien : 50,48% 

• Bien : 44,66% 

• Correct : 4,86% 

 

Moyens :      

• Très bien : 67,96% 

• Bien : 27,18% 

• Correct : 4,86% 

 

Adéquation :      

• Très bien : 54,36% 

• Bien : 36,89% 

• Correct : 8,75% 

Global : 

• Très bien = 54,7 

• Bien = 40,9 

• Correct = 4,4 
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